

День открытий

Сегодня 2 июня свои места заняли отрядные уголки, в которых ребята на протяжении всей смены будут размещать новости, грамоты, свои впечатления о мероприятиях. Теперь в нашем лагере появились отряды «Непоседы» и «Радуга». На улице дождь, а у нас не скучно! Вместе с Шаровым А.Г. ребята побывали в школьном музее. Они не только послушали увлекательный рассказ о прошлом Танайкова, но и смогли прикоснуться к музейным экспонатам. Миридонова М.П. провела викторину «Экологический калейдоскоп». А дальше ребят ждали: футбол, киносеанс и любимые игры.





